

**Детское объединение
« Сувенир » 1 группа
1 года обучения**

**Мастер – класс.
«Пасхальное яйцо».
Работа в технике «КВИЛЛИНГ»**



**педагог дополнительного образования
Беляева Марина Алексеевна**

Отличный вариант открытки на пасху, которую изготавливаем своими руками из бумаги, пользуясь техникой квиллинг. Элементы используются самые простые, с которыми может справиться и ребенок.

Что понадобится:

- тонкий картон для основы – зеленый (можно выбрать любой цвет);
- цветная бумага – желтая, зеленая;
- полоски бумаги для квиллинга;
- приспособление для квиллинга (если нет, то можно воспользоваться обычной спичкой или зубочисткой);
- клей;
- ножницы;
- карандаш.

Изготовление:

Картон для основы открытки декорируем полоской желтой бумаги, предварительно вырезав ее из бумаги и приклеив клеем. Далее, сгибаем картон пополам, основа готова. Из зеленой бумаги вырезаем контур яйца желаемой величины.



Из разноцветных полосок для квиллинга сворачиваем основные элементы, называемые роллами, склеиваем концы.





Теперь вновь изготавливаем несколько плотных роллов, затем, каждый слегка распускаем и склеиваем концы. Распускать роллы можно в разной степени освобождения, получая элементы разного диаметра из одинаковых роллов. И заполняем внутреннюю поверхность яйца.



Приклеиваем полученное яйцо к основе на лицевой стороне открытки. Внутри открытки пишем поздравительные надписи.



Открытка в технике квиллинг готова.

Спасибо за внимание.

И еще несколько идей:

